01. La razén geométrica de dos numeros es
13/5 y su razén aritmética es 72. Hallar el

mayor.
a) 117 b) 115 c) 119
d) 118 e) 110

02.La razon geométrica entre la suma de 2
numeros y su diferencia es 5:3. Hallar la
razon geométrica entre ambos numeros.
a)?2 b)4 ¢)6 d)8 e)NA

03. Lolo recibe S/.240 de su padre, enseguida
compra un pantalén y dice: "lo que gaste y
no gaste estdn en la relacién de 5 a 11" .

éCuanto le queda luego de hacer la
compra?.

a) 165 b) 90 c) 75

d) 15 e) 55

04.La suma, diferencia y producto de dos

numeros enteros estdn en la misma

relacion que los nimeros 7; 1y 48. Hallar el
cociente de los niUmeros.

a)1,2 b) 2 ) 1,5
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d)1,3 e)1,4

05. El corredor A da a B una ventaja de 20m en
una carrera de 100m; en otra carrera de
100m el corredor B da a C 30m de ventaja.
¢Qué ventaja dara A a C en una carrera de
100m?.

a) 42
d) 52

b) 46
e) 58

c)44

. , 3
05. La razén de dos numeros es 3 Yy SU suma es

2497. Hallar el menor.

a) 527 b) 531 c) 691

d) 731 e) 681

06. La razén geométrica entre la suma de 2
numeros y su diferencia es 5:3. Hallar la
razén geométrica entre ambos nimeros.
a)2 b)3 «¢)4 d)5 e)NA

07.La razéon de dos numeros es 0,125. Si la
suma de los términos es 279, hallar el
consecuente.

a) 264
d) 248

b) 272
e) 260

c) 284

08. Actualmente las edades de dos personas
son 19 y 24 anos; dentro de cudntos afios la
relacién de dichas edades serda 5/6.

a)2 b)4 c)6
d8 e)3

a ¢ a-c 3 a+c 21
09.si; 2-°.47t_= 4%t =
b d b+d 35 b-d 5
menor valor posible de "b"; si:a, b, c,d € Z
+

hallar el

a) 18 b) 20 c) 22
d) 24 e) 26
09.Se tienen una proporcidon aritmética

continua donde la suma de sus cuatro
términos es 200 y la diferencia de sus
extremos es 28. Dar como respuesta la
media geométrica de los extremos.

119 119 117
a) 90 b) 60 c) 61

o http://facebook.com/matemovil 0 http://twitter.com/matemovill




117 118
d) 63 e) 23

10. La cuarta diferencial de A; By C es 29 la
tercera proporcional de Ay B es 36 y la
media diferencial de B y C es 39. Hallar la
tercera diferencial de Ay C.

a) 25

b) 24 c) 21

d) 20 e) 23

11. El radio de la luna es los 3/11 del radio
terrestre y el diametro del sol es igual a 108
didametros terrestres. ¢Cudl es la razén
geomeétrica entre los radios de la luna y el

sol?.
a) 1/108 b) 1/396 c¢)5/108
d) 7/108 e) 7/396

12. A una fiesta concurren 400 personas entre
hombres y mujeres, asistiendo 3 hombres
por cada 2 mujeres. Luego de 2 horas, por
cada 2 hombres hay una mujer. ¢Cuantas
parejas se retiraron?.

a) 40
d) 90

b) 180
e) 60

c) 80
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13. En un colegio la relacion de hombres vy
mujeres es como 2 es a 5, la relacion entre
hombres en primaria y hombres en
secundaria es como 7 es a 3. ¢Cudl es la
relaciéon de hombres en secundaria y el
total de alumnos?.

a)3:35 b) 6:35

d) 5:31 e) 6:37

c)7:31

14. Cuatro numeros enteros mayores a cero,
cumplen la siguiente relacion:

a? b a’+b B

b ¢ a+b+c
Hallar el valor de c+d, sabiendo que a+b=24
a)a b)5 «¢)6 d)7 e)NA

15. Si 8 es la cuarta proporcional de "a”, 6y "b",
y "a” es la cuarta proporcional de "b", 16 y
48, hallar el valor de (b —a).

a)8 b) 10
d)6 e)7

c)12

16. Si en una proporcidon geométrica continua,
la media geométrica (media proporcional)

es 24 y la razén es 2/3. iCuanto es la
diferencia de los extremos?.

a) 18 b) 20 c) 24
d) 16 e) 12
7.5 2-B_8
b d f
Ademas: e+f=56
b+d+f=13
hallar: a
a) 21 b) 35 c)7
d) 14 e) 42
17. Si: EZEZE: K
b d f
2 2 2
Ha”ar: u
ab+cd +ef
a) 1/K b) K c) K/2
d) K? e) 1
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15 33 21

:ch

yademds: c—a+b—-d=6

Hallar:a x c
a) 22 b) 27
d) 36 e) 42
19. Si: AZEZE
a b c
y ademas:
A*+B®+C? Xa2 +b? +c? _16
A?+B?2+C%? a*+bd+ct
Hallar: &
\ abc
a) 16 b) 32
d) 64 e)8

23.5i: A _%2_ %
by by b3

(a1 + by) (a2 + by) (a3 + b3) = 21952
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Hallar: H = \/al -ap-az + %/bl -by -bs

a)27 b)81 ¢)9 d)8 e)28

26. Se tiene una caja de cubos blancos y negros.

27.

Si se sacan 20 cubos negros la relacién de
los cubos de la caja es de 7 blancas por 3
negras. Si enseguida se sacan 100 cubos
blancos, la relaciéon es de 3 negros por 2
blancos. éCuantos cubos habia al inicio en
la caja?

a)90 b)250 ¢)420 d)220 e)180

En una proporcion geométrica continua la
suma de los extremos es 34 y la diferencia
de los mismos es 16. Hallar la media
proporcional.

a)12 b)15 )18 d)21 e)13

28.Si 8 es la cuarta proporcional de

29

au_n “" b ”

a’,6y
ademas “a@” es la cuarta proporcional de
“b”, 16 y 48, hallar el valor de (b-a).

a)8 b)10 )12 d)6 )7

.La media proporcional entreaybes 14y la

tercera proporcional de a y b es 112. hallar
la diferencia entre ay b.
a)l8 b)20 c)22 d)21 e)16

30.Si en una proporcidn geométrica continua,

31.

la media geométrica es 24 y la razén es 2/3
éCuanto es la diferencia de los extremos?.
a)18 b)20 c¢)24 d)16 e)12

La suma de los extremos de una proporcion
geométrica continua es 104.

Hallar la media proporcional, si la razén es
2/3.

a)42 b)a5 )48 d)52 e)56
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32.Sabiendo que g = % =k donde a/b,c,dk

son enteros mayores que 1 y ademads

a?+b%+c?+d? =221, Hallar:
a+b+c+d
a)l5 b)25 ¢)35 d)20 )30

33.Si: S = % =k donde a,b,c, d k son enteros

mayores que 1 y ademas

\/5+\/E+\/E+\/E:15

Hallara+b+c+d+k

a)225 b)169 ¢)72 d)81 e)69

34.5i: 2.28_©_7. ademas e+f=56 y
b d f
b+d+f=13;Hallar: a
a)21 b)35 ¢)7 d)14 e)d2
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35.En la siguiente serie de razones geométricas

. . a b ¢ d.
equivalentes: —==-=—==; se cumple
2 3 4 5

que: ab.cd =1920; hallarra+b+c+d
a)25 b)33 )28 d)42 e)21

36.5i: 2P _C v 2,22 _780; hallar:
57 11

ab.c
a)3080 b)2050 c)2850 d)3280 e)1350

a2+c2+e2

ab +cd + ef

37.5i: 22 _ € _k: Hallar:
b d f

a)l/k bk ok/2 d)k* e)1
s M _A_T_E_4
972z M A T E

HallarrM+ A+ T+E

a)480 b)380 ¢)420 d)450 €)370

39.5i : P_9_T. ademas:q = 4p y r=5p;
a b c
2 .2, 2
Hallar el valor de: E = & *P2~+¢°
(a+b+c)2

a)4,2 b)0,42 ¢)0,042 d)1,42 e)4,02

9_15_33_21
a b C d
yademasc-a+b-d=6

40. Si:

Hallar: axc

a)22 b)27 ¢)33 d)36 e)42

41.las edades de Pepe, Felipe y Carlos son
proporcionales a los numeros 3, 2 y 4. Si
después de 9 afos sus edades seran
proporcionales a 9, 7 y 11. Hallar cuantos
anos mas tiene Carlos respecto a Pepe.
a)8 b)12 ¢)14 d)10 e)6

42.Se tiene que:
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bbbbb _ cccc _ ddd 4
ccccc  dddd  eee

0-b

y ademas: c:%;HaIIar: bxe-cxd

a)0 b)2 c)4 d)6 e)8

. AR+ aZ+ib?+c?
Ademas:

X
A2 iB2:+C? a+b3+C°

Hallar : 1/£
abc

a)l6 b)32 )48 d)64 e)8

agsi: A 2B _C.0 a2, 82,2 36
m n p

é¢Cudl es el valorde E?

_ Am +Bn +Cp

,&mz +n2 +p2

E
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a6 b)36 )18 d)24 e)12

45. Si: 9=5=9=1; y N+S=15 vy
D O s 2
D+0=14;Hallar: U+N+O
a)l7 b)l6 c)15 d)14 e)13

46.En una serie de 4 razones geométricas
continuas, se sabe que las 4 razones suman
4/3, y que la suma del ultimo y primero
antecedente es 336. Hallar el valor del
primer antecedente.
a) 12 b) 36 ¢) 108 d) 324 e) NA
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